Фестиваль солдатской песни «Песни великого подвига» в СОШ № 1 города Котельниково.



Сегодня, 8 мая 2014 года, в МКОУ СОШ № 1 состоялось традиционное торжественное мероприятие – Фестиваль солдатской песни «Песни Великого Подвига». Учащиеся школы подготовили инсценировки песен ИЗ советских современных кинофильмов войне. Прозвучали известные всем мелодии: «Журавли», «Смуглянка», «Темная ночь», «На безымянной высоте Почетными гостями

Фестиваля стали наши ветераны: Качалов Петр Иванович и Землянухин Борис Михайлович. Мероприятие прошло в душевной, искренней обстановке: ветераны с удовольствием общались с детьми-артистами. По итогам фестиваля 1 место заняли учащиеся 10 класса с песней «Десятый десантный батальон», 2 место — коллектив 11 класса с песней «Тайна», 3 место — ребята 3 «Б» класса инсценировали песню «Три танкиста».